

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELOFIZETESI ÁR:

Helyben félévre 6 K, negyedévre 3 K, — f.
Vidéken " 9 K, " 4 K, 50 f.

FELELOS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Főter, Lamprocht-palota, földszint
az udvarban.

A hatalomért.

Szervezkedik a szabad- elvű párt.

A hon mai állapotát mi sem jellemzi jobban, minthogy az utóbbi évek minden nyomoruságának okozói: a szabadelvű párt, elérkezettnek látja az idejét annak, hogy a tett mezejére lépjen. Ismét politikai párt akar lenni a rokkant, öreg balkezes, a nemzeti társaskör.

Ez már elhatározott dolog és csak egy-két hét kérdése, hogy a mumia életre galvanizálva, zörgő csontjaival végiglépkedjen a porondon. A legégetőbb és legérdekesebb napi kérdés népszerűségébe burkolózva akarnak besurranni az élő életbe.

A feltámadó szabadelvű párt Tisza vezérlete alatt a választói jog aktualitásából indul utnak. Tiszáék, mint a nép barátai! Különben a lóláb már is kibújt, mert a szabadelvű urak még Andrassy szükmarku reformját is sokalják. Ők még olyan keveset sem akarnak adni, mint a kormány. Azt is irigylük a millióktól, amit az egyre hadakozó hazafiság kieroszakolt.

Mi.

Vagyunk néhányan, borús emberek,
Kik nem is tudjuk, hogy mi a gyönyör.
Akiket egy régi álom árnya
Egy életen át elkísér, gyötör.

Vagyunk néhányan, kik virágszirommá.
Dalokká tépjük lelkünk szerteszét
S hideg szíveknek mondunk borús ősszel
Virágfakasztó májusról mesét.

Vagyunk néhányan, kik járunk az éjben
Szent hittel várva: felpirkad napunk —
S mikor nekünk dereng a messze égen —
Akkorra már mi meghalunk . . .

Kuthy Sándor.

A szegény ember ajándéka.

Egy hatalmas uralkodó bejárta egyszer
az egész országot s még a legkisebb falucs-

De hát maga a tény oly ékes, hogy mellékkörülményei, a jövő céljai majdnem érdektelenek. Ha már a szabadelvűek ki mernek jönni a világosságra, akkor semmi sem lehetetlen; még az sem, hogy a különböző intézetekből kiszabadult egyének is politikai párttá tömörüljenek s odaálljanak a kormány rudja mellé s a politika zavaros vizein a saját utjaik felé irányítsák a nemzet hajóját.

Ez a hatalmat visszasóvárgó párt nem fog célt érni. Ugy van már, mint az öreg ember, szeretne fiatal ember lenni.

De ami volt, elmúlt. A szabadelvű pártra nézve pedig örökidőkre nézve elmúlt minden.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése.

A házaszályrevízió tárgyalása előtt már csak két jelentősebb javaslatot intéz el a képviselőház: a bírói és ügyészi szervezet módosításáról és a fejadó eltörléséről szóló törvénytervezeteket. A parlament fásult kedvvel csinálja ezt a dolgát, ma is üres a Ház. Az érdeklődés a jövő hetek munkájának eredményét találgatja.

A mai ülésen Justh Gyula elnököl s jelentette, hogy Déry Zoltán pénzügyi államtitkár levelet irt neki, melyben lemondott geryeszegi mandátumáról. Az interpellá-

kában is töltött néhány órát, hogy megismerkedjék népének állapotával.

A gazdagok mindenütt elhalmozták ajándékkal, hogy kedveskedjenek neki.

Az egyik városban különösen sok ajándékot kapott a jómóduaktól; egymásután hordták elébe a sok drága szőnyeget és az aranyból, ezüsből vert talakat és kupákat. Mialatt gyönyörködve nézte a sok drágaságot, azt jelentette neki az őrt álló katona, hogy egy rongy ruhájú, szegény ember óhajt tisztelni előtte az ajándékával.

— Mit hozott? — kérdezte az uralkodó.

— Két narancsot.

Az uralkodó ingerülten kiáltotta:

— Csak két narancsot hozott! Hadd várjon odakint, most nem érek rá a fogadására.

A teremben levők közül odalépett most hozzá egy böles dervis és ezt mondta neki:

— Nem jól teszed, hogy ilyen ridegen bánssz el azzal a szegény emberrel, aki a két narancsát éppen olyan jó szívvvel adja

ciós könyvbe Pop Cs. István jegyzett be interpellációt.

A Ház ezután harmadik olvasásban elfogadta az erdélyi birtokrendezéséről szóló javaslatot.

A bírói és ügyészi szervezet.

Bizony Ákos előadó: A javaslatot elfogadásra ajánlja. A reform csak ideiglenes, de így is 700 bíró és ügyész lép elő. A javaslat segít a jegyzők és aljegyzők helyzetén is. Ismerteti a javaslat intézkedéseit s kéri annak elfogadását.

Szász József: A javaslatot elfogadja. Meggyőződése, hogy a bírói és ügyészi kar viszonyai az állam erejéhez mérten, rendezést nyertek most. Felhívja a kormány figyelmét a javaslat egyes hiányaira s bizik a sérelmek elosztatásában. Az ügyészeket ejtett sérelmeket azonnal orvosolni kell. A tőlük elvont pótlékokért kárpótlás jár. Fejtegeti az ügyészi állás fontosságát.

Az ügyészeket általában olyan függetlenekké kell tenni, mint a bírakat. A javaslatot elfogadja, de a második szakaszhoz az ügyészek érdekében a részletes tárgyalás során határozati javaslatot fog benyújtani. (Helyeslés.)

Bródy Ernő: A javaslat sok jogos kívánságot kielégítetlenül hagy. A bírói függetlenség abban legkevésbé sincs biztosítva. Első sorban meg kell szüntetni a titkos minősítést, mely kiszolgáltatja a bírakat felelősségteljesnek. Ezt meg kell szüntetni. Kiemeli a javaslat fizetési aránytalanságait, melyeket az öregebb bírák és azok a jegyzők szenvednek meg, akiket december 31-ike után neveztek ki. Külön szól a joggyakorlók sanyaru helyzetéről. Ezek illetményeikből

neked, mint a gazdagok a maguk aranyát és ezüstjét. Ne nézd, hogy mit ad ajándéknak; a jószándékot becsüld meg a cselekedetében. Bezzeg Abbász, a böles kalifa másképpen bánt a szegény emberekkel.

Az uralkodó kíváncsian kérdezte most a dervistől:

— Hadd halljam, hogy mit cselekedett Abbász, amikor ilyen helyzetbe jutott.

— Hallgass rám, majd elmesélem neked.

A dervis lekuporodott az egyik szegletbe és mesélni kezdett:

— Volt egyszer egy szegény ember, aki egész életét nagy nélkülözések között töltötte. A pusztán született s csak hírből hallotta, hogy messze-messze szép, nagy városok vannak és a legnagyobbikban lakik a kalifa. Történt egyszer, hogy ez a szegény ember a pusztában való vándorlása közben egy kis forrásra bukkant. Örömmel merített belőle s amikor megízlelte a vizet, a két szeme kerekre nyílt a csodálkozástól. Édes viz volt.

Egész életében kesernyés, zavaros vi-

Csinos báli fél cipők legolcsóbban a Központi Cipő és Kalapáruházbanz
Dréher mellett kaphatók. Telefon 435. szám.

Senki ne vásároljon

addig könyvet, zeneművet, levélpapírt vagy más hasonló cikket, míg előb Acél Henrik antiquáriumát (Piac-u. a ref. kistemplommal szemben) fel nem kereste, ahol minden e szakmába vágó cikkek mesés olcsó árban kaphatók. — Tessék próbát tenni. Telefon 575.

még vegetálni sem tudnak. Magas, bírói kvalifikációjú egyének ezer korona törzsfizetésből hat évig is kénytelenek megexisztálni. Ez képtelen és türelmetlen állapot. A bírói és ügyészi függetlenség országos érdek. A javaslatot elfogadja, de a sérelmes intézkedések korrigálását kéri. (Helyeslés:)

Pescha Miklós: Elfogadja a javaslatot. Beszéde alatt a karzatról gróf Andrassy Gyulára címzett levelet dobtak le, mely egyenesen Günther igazságügyminiszter fejére esett.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.

A tanyai iskolák tanítóinak kinevezése. A debreceni állami tanyai elemi iskolák gondnoksága a paci és halápi iskolák tanítói állására már régebben felküldte a pályázók névsorát, akik közül a kultuszminiszter a két első helyen ajánlott tanítót: Pálffy Lajos és Varga Józsefet kinevezte. A kinevezést a hivatalos lap tegnapi száma közölte.

A debreceni fémipari szakiskola. A debreceni fémipari szakiskola még ez évben meg fog nyitni Debrecenben. A kereskedelemügyi miniszter ugyanis értesítette a város közönségét, hogy az új szakiskolát még ez év őszére, egyelőre ideiglenes helyiségben hívánja megnyitni s e végből utasította az iparoktatási főigazgatót, hogy az iskola megnyitása érdekében szükséges előkészítő munkákat azonnal indítsa meg.

Az ev. ref. felsőbb leányiskola tárgysorsjátéka. Az ev. ref. felsőbb leányiskola által folyó évi január 28-án rendezett tárgysorsjátékon kihuzott számok az intézet tanári szobájában megtekinthetők s a nyeremény-tárgyakat a sorsjegy felmutatója február 15-ig ugyanott átveheti. Február 15-én túl a jelentkezések figyelembe nem vétetnek s a visszamaradt nyeremény-tárgyak az intézet javára értékesítetnek. A rendezőség.

VIDÉK.

A „becsületes megtaláló“ legujabb fajta megjutalmazását találta ki egy aradi uri ember, aki egy helyi lapban a következő felszólítást tette közzé:

„Elveszett január 29-én reggel 9 óra tájban a Frank Leó üzletétől a Weinberger

Ferenc üzletéig terjedő uton egy felpár sárcipő (kalucsni). A becsületes megtaláló a másik felét is átveheti Weinberger Ferenc üzletében“.

Most már csak az a kérdés: követik-e majd ezt az altruista példát azok az aradiak is, akik a jövőben — értékesebb tárgyakat veszítenek el? Például egy arany kézelőgombot?

Holttest a sineken. Déváról jelentik: A branyicskai vasúti hid közelében ma reggel a 605. számú vonat elhaladása után a pályáor a pályatesten egy hullát talált, amelynek jobb keze feje hiányzott. Jelentésére az ügyészség és csendőrség kiszállt a helyszínére, ahol megállapították, hogy az illetőt előbb meggyilkolták, majd azután a pályatestre hurcolták, hogy a gyanút elhárítsák. A meggyilkoltnál egy nagy, de teljesen üres pénztárcát találtak. Azt hiszik, hogy az illető egy marhakereskedő, ki vásárra készült. A csendőrség erélyesen nyomoz.

Agyonlőtt betörő.

Előbb kétszer lőtt a csendőrrre.

A helybeli csendőr-kerülethez érkezett értesítés szerint a csendőrfegyver örökre ártalmatlanná tette Breha József rettegett betörőt. Golyó furta át a szívét, melyet Demjén György csendőr küldött a menekülő rabló után. Breha halálával a környék sokak által rettegett banditától szabadult meg.

Breha József évek hosszú sora óta fosztogatta a Nagybánya környékén lakó jómódu polgárokat. Számos vakmerő betörései révén hirhedtté vált gonosztevőt a kir. ügyészség állandóan körözte, a csendőrség pedig valóságos hajtóvadászatot rendezett ellene. A közeli erdőség azonban Breha számára kitünő szolgálatot tett s a csendőrség nyomozása soha sem vezetett eredményre.

Tegnap Demjén György véletlenül bukkant rá az erdő sűrűjé-

ben. A rabló szembeszállt a csendőrrrel s fegyveréből kétszer rálőtt. A golyók Demjén mellett süvítettek el, aki szintén arcához emelte fegyverét és célba vette Brehát. Golyója Breha szívébe furódott, aki nyomban meghalt.

VÁRMEGYE.

Zárvadászat Böszörményben. Böszörményben tegnap zárvadászat volt. Elejtettek 33 nyulat, 2 fécánt és egy rókát.

Baleset operáció közben. Földesről telefonálja tudósítónk: Vámos Jenő állatorvos tegnap egy lovat operált a Kovács János szlováti tanyáján. Operáció közben jobb karját megsértette. Kevéssel utána olyan rosszul lett, hogy Budapestre kellett vinni gyógykezelésre.

Vasúti katasztrófa.

Összeütközött vonatok.

Nagy vasúti szerencsétlenségről értesít bennünket táviratban tudósítónk, mely a debreceni üzletvezetőség egyik legélénkebb forgalmal bíró vonalán történt. Egy tehervonat a nyílt pályán összeütközött egy tolató vonattal, a sok kocsi kisiklott, felborult és összetört, a személyzet közül is többen megsérültek. A kár meghaladja a harmincezer koronát.

Az összeütközés Perbenyik állomáson történt, ahol a tehervonat az állomási védjelzőnél tolató vonatba beleszaladt. Az összeütközés oly erővel történt, hogy 12 kocsi kisiklott s az árokba borult. A kocsikban élő állatok voltak, melyek egymást nyomták agyon. A két utolsó kocsi összetört, több pedig erős sérülést szenvedett. A vonaton volt Komjáti György vonatvezető a kar-

zet ivott ez a szegény ember. A faluska közelében levő forrásból ilyen viz bugyogott ki. A megszokás azonban izletessé tette számára ezt a vizet; mást sohasem ivott, nem volt tehát fogalma arról, hogy milyennek kell lennie a jó víznek.

Most, amikor a kristálytisza, édes vízből ivott, azt hitte nagy csodálkozásában, hogy megtalálta az élet vizét, azt a mesebeli vizet, amelyik megerősíti a testet és eltávolít tőle mindenféle betegséget.

Örömeiben elhatározta, hogy visz ebből a vízből a kalifának is, aki a pusztá szélén levő nagy városban lakik, fényes palotában.

Megtöltötte a forrás édes, tiszta vizével a kecskebőrökből készült viztartóját s utnak indult a kalifa városa felé. Mikor megérkezett a szép városba, azonnal jelentkezett a kalifa palotájában és elmondotta a kapu előtt álló öröknek, hogy valami csodálatos ajándékot hozott.

A kalifa maga elé vezettette a szegény embert és megkérdezte tőle:

— Mi az a csodálatos ajándék, amit nekem hoztál?

A szegény ember átnyujtotta a kalifának a viztartót, mondván:

— Hoztam neked az élet vizéből. Izleld meg csak s érezni fogod, hogy ilyen jót még soha életedben nem ittál.

A kalifa megizlelte az ajándékot s azonnal meggyőződött róla, hogy ez bizony csak közönséges víz. Odanyujtotta ezután a viztartót a vezérjének s vele is megizleltette a vizet.

A szegény ember ezalatt ragyogó szemmel, örvendve mondogatta:

— Ilyen jót még sohasem ittatok!

A kalifa sehogy sem tudta megérteni, hogy mit akar ez a szegény ember? Meg akarta tréfálni, vagy csakugyan azt hiszi, hogy az élet vize ez a közönséges víz. Talán megzavarodott az elméje?

A vezér nagyon bölcs ember volt s mindjárt kitalálta, hogy valami különös oka van ennek a különös ajándéknak. Beszélgetni kezdett ezután a szegény emberrel és hamarosan megtudta, hogy miért becsüli ő olyan nagyra az ajándékul hozott vizet. A kalifa jól hallotta a beszélgetést s most már

ő is megtudta a valót. Jó ember módjára cselekedett most. Megajándékozta a szegény embert s megköszönte az ajándékát. Oda-intette ezután magához az egyik szolgáját s halk hangon megparancsolta neki, hogy vesse ki a városból a szegény embert, ugyanazon az uton, amelyiken jött. Az volt a célja ennek a parancsnak, hogy valamiképpen másfelé ne tévedjen a jámbor s meg ne lássa véletlenül a város másik végén hőmpölygő folyót. Hiszen akkor azonnal megtudná, hogy itt bővében vannak az emberek az édes víznek s amit ő az élet vizének gondol, nem más, mint közönséges víz. Nagyon szegyenkezne ekkor a tudatlansága miatt. Ilyen gyöngéd lelkű ember volt Abbász — így fejezte be meséjét a dervis. Megbecsülte a szegény embert, aki jó szívvvel vitte nekik a maga ajándékát.

Az uralkodó megértette a mesét s felemelkedett a helyéről és megparancsolta az ajtonállójának:

— Eresszvétek be azt a szegény embert azzal a két narancssal.

M. b.

Selyem-, bőr-, és lack- bálcipők Neumann Testvéreknél a Tiszapalotában

Több vagon friss szállítmány köszén érkezett. Házhoz szállítva 100 kilogrammonként: Elsőrendű porosz köszén 5 kor. 40 f. Salgótarjáni darabos köszén 4 kor. Ostrai kétszermosott kovácszén a raktárban átvéve 100 kilogrammonként 5 kor. 40 fill. Megrendeléseket elfogad **Klár Andor** Irodája, közelmegnyitandó Miskolcra, 22. Tiszapalotában. Válassza a Hatzra utcai tiszapalotát.

ján, Demeter István fékező a fején sebesült meg. Sérüléseik nem súlyosak.

Az összeütközést a nagy köd idézte elő. Az üzletvezetőség megindította a vizsgálatot.

VÁROSHÁZA.

A városi ménék beosztása. A hortobágyi intéző-bizottság vasárnap délután 2 órakor a városgazdai hivatalban ülést tart. Az ülésnek tárgya a városi ménéknek a hortobágyi ménésbe való beosztása lesz.

Jóváhagyott szabályrendelet. A világítási vállalat új szabályrendeletét jóváhagyás végett a város felküldte a belügyminiszterhez, aki tegnap érkezett leiratában jóváhagyta a szabályrendeletet.

A templombetörő szökése.

Este menekült el.

A Brykcynszki Francisek szökése ügyében szigorú vizsgálat van folyamatban s a vakmerőséggel végrehajtott büntetés is igazolni látszik, hogy a betörő csakugyan az a hirhedt alak, aki a lengyelországi fegyházból megszökött s akinek lelkét egész halom betörés terheli.

A debreceni fogházból egy hét előtt, az esteli órákban szökött meg, de — mint a megejtett nyomozat kiderítette — hosszú időn át készült rá. Ugy jött a szökés gondolatára, hogy egy alkalommal az ablak vasrácsát figyelve, észrevette, hogy azon áttér a feje. Ugy okoskodott, hogy egy kis segítséssel áttér a teste is.

Az ablak deszkájában egy szeg fejét fedezte fel. Azt cibálgatta előbb a fogával, azután a kezével mindaddig, amíg ki tudta húzni. Amikor a szeg meg volt, akkor lassan a fal tövében addig surolta, amíg lapossá, egy kis vésővé tette. Ezzel karcolgatta és forgácsolta lassan az ablakfát addig, amíg abból egy darabot kivehetett s nagyobb tért nyithatott a szökéshez.

Este hallotta a harangszót, arról tudta, hogy hét óra. Akkor dugta ki előbb a fejét, majd a kezét, küzdelemmel a teste egy részét a nyíláson. Egyszerre megakadt, nem birt se előre, se hátra mozdulni s már-már azon volt, hogy segítségért kiáltson, mikor mégis keresztülröszakolta magát s a szétszakított és összekötözött lepedőn lejutott az udvarra.

Ott találta a létrát, azon mászott át a szomszédba s ahogy a szökés után igen helyesen megállapította a vizsgálat, a Deák

Ferenc utcai 20. számú ház udvarára jutott. Ott még nyitva volt a kapu és azon már este fél nyolckor kijutott az utcára s úgy szökött tovább Nyiregyháza felé, ahol a rendőrséget a lapok is figyelmesítő tették szökésére, az ottani betörés után pedig szigorúan figyelték és szerencsésen el is fogták.

Ezzel aztán megszabadították tőle a békés társadalmat, amelyre a hirhedt betörő csak veszedelmet jelenthet.

SZÍNHÁZ.

Mai előadások. Délután 3 órai kezdettel a vigjátéki személyzettel Nők az alkotmányban-t hozzák szívre ugyanazon szereposztásban, mint a legutóbbi esti előadás alkalmával. Este az Acélkirály, a tegnap oly nagy sikert elért színmű kerül előadásra.

Érdekes népszínmű előadás. A debreceni színtársulat szorgalommal készül *Than Gyula Paraszthűség* című népszínművének előadására. A darab érdekességét emeli az a körülmény, hogy a népdalokhoz *Mártonfalvy György*, a színtársulat kitűnő karmestere írta a zenét. Ezenkívül a rendes szokástól eltérően *Mártonfalvy György* a színműhöz megnyitó zenét is szerzett, a felvonások közt pedig nagyobb koncepciójú magyar zenét írt. Az előadás előtt a zenekar *Mártonfalvy György* „*Debreceni induló*” című zeneművét, az első és a második felvonás közt: „*Hortobágyi hangulat*” című zeneművét fogja játszani. A népszínmű és zene magyaros összhangja tehát teljes lesz. Az előadást *Polgár Sándor* rendezzi, aki nagy gondnal buzgólkodik azon, hogy a közönségnek igazi magyar levegőtől áthatott népszínműelőadásban legyen része.

Az Acélkirály harmadik előadása hétfőn lesz C) bérletben s ugyanazon szereposztásban, mint az előbbi két előadás alkalmával.

Érdekes reprízben lesz része a közönségnek a jövő héten. Kedden hozzák szívre a Nap és Hold operettet, a melynek édes, fülbemászó zenéje örökbecsű marad a közönség előtt.

Varázskeringő. Szerdán tizedik előadása lesz a Varázskeringőnek, mely alkalommal *Franci* szerepét *Lónyai Piroska* játssza.

Jean Josette. Dr. Farkas Imre, városunk szülötte, a jeles író e kedves kis egy felvonásos darabját adják csütörtökön a szerző jelenlétében. Ez után szívre kerül a Szigligeti népszínműve, a Rokkant huszár, amelyet a múlt héten elevenítettek fel a fővárosban. E népszínmű főszereplői: *Zilahyné* és *Horváth Kálmán* lesznek.

Virágos osónak. Szombaton lesz a bemutatója a Virágos osónaknak, amely első rangú szereposztásban fog szívre kerülni. A darabot *Zilahy igazgató* legutóbbi budapesti utja alkalmával megnézte s most annak tanulmányozása után ő rendezzi a darabot.

Az Uranus mai új műsora. 1. Kötőködéskor. (Bohózat.) — 2. A kis grófnő szerelme. (Idyle.) — 3. Csábító ének. (Humor.) — 4. A Hamelni patkányfogó. (Balada.) — 5. Az ördög fia. (Nagy látványosság.) — 6. A hárfás leány. (Megható történet.) — 7. Nagy akadály-verseny Epsomban. (Sport kép.) Műsorváltozás fenn tartva. Előadások: délután 3-tól este 10-ig. Helyárak, mint rendesen. Hétfőn és kedden „A kis hajós legény”. Szeuzációs dráma, azonkívül kitűnő új műsor.

Vakmerő betörés.

A Vilmos huszárlaktanyában.

Elvitték az egész kasszát.

A Vilmos huszárlaktanyában tegnap éjjel vakmerő betörés történt. Az ötödik századnak az utcára nyíló irodájába, ahol a Wertheim szekrény állott, betörők hatoltak be.

A betörők előbb kísérletet tettek, hogy a vaskasszát felfeszítsék, de miután ez nem sikerült, elvitték az ablakon keresztül az egész vaskasszát.

A betörést csak reggel nyolc óra felé vették észre, amikor az irodába benyitottak. Első pillanatra feltűnt, hogy a kassza nincs a rendes helyén s az utcára néző ablak össze van törve. Nyomban tisztában voltak vele, hogy az irodában betörők jártak.

A kasszárnyában a legszigorubb vizsgálat indult meg. A rendőrségnek és csendőrségnek is bejelentették az esetet s most kiterjedt irányban kutatnak a vakmerő tettesek után. A szenzációt keltő esetről tudósítónk az alábbi részletekben számol be:

A század pénze.

A Csapó külvárosi részen áll a legmodernebb kasszárnyák egyike, a hol most a Vilmos huszárezred székel. A kasszárnyának a hadházi ut felé eső részén áll az iroda, a hol a pénzt őrzik. Még pedig hármasszekrényben.

A vasszekrény felső ajtaját, ha kinyitják, akkor még egy másodikat s még egy harmadikat is ki kell nyitni s ott áll benne a pénz.

A nehéz, súlyos kasszát még nagyobb biztonságért külön levasalták a padlózatához is. Ebben a kasszában most háromezer koronán felüli összeg állott. Az ötödik század pénze.

Az irodalépcsőségek az utcára néző ablakain azonban nem volt vasrostély. Egyszerű, rendes, üvegablakok vannak rajta. Ezen hatoltak be a betörők, a kiknek az ottani helyzettel, úgy látszik, ismerős embereknek kellett lenni s a kik kétségtelenül többen lehettek, mert hiszen egy-két ember nem igen emelhetne volna el a nagyon nehéz, súlyos vasszekrényt.

Betörés, éjjel.

A betörés tegnapra virradó éjjel történt. A főkaputól nem messze van az iroda,

Lokomobilok, gőzcséplő-gépek, motorok, malomberendezések
A m. kir. államvasutak gépgyáranak ker. képvisellete
Ráhmer Sándornál Debrecen Piac-u. 26. nagytrik-udvar
Bücher-Melichar-Johnston
 képviseelőjénél.
 Előnyös árajánlattal és szolgálatokkal szolgálunk. Árjegyzékünket kérésre küldjük.

KÁVÉ-ÜZLET.

Mindenkor a legfinomabb faj kávék vannak raktáron.

MAYER JENŐ

Telefon 145.

TEA-ÜZLET.

Zamatos, erős orosz és kínai teák.
Kitűnő minőségű angol rumok.

a hol a vasszekerény állott. Érdekes, hogy a főkapunál állandóan őrség van, sőt az iroda folyosóján egész éjjel mindig van egy inspekciós katonája.

A betörők vakmerősége tehát nem ismert határt. A két őrség között álló irodába az utcai ablakon át behatoltak. Bejutva a szobába neki estek a vasszekerénynek. Rendkívüli óvatossággal és szinte csodálatos csendben működtek, mert a folyosón éjjeli őrséget teljesítő katonája éppen semmi gyanus dörömbölést, zajt nem hallott.

A betörők előbb megkísérelték felnyitni a padlóhoz vasalt vaspénzszekerényt, de miután ez nem sikerült, a kasszát szabadították el a padlótól. Kiszórták a csavarokat és mikor szabaddá tették a kasszát, az egészet kiemelték az ablakon.

Hogy merre mentek vele, egyelőre nem lehetett megállapítani. De sok a valószínűsége annak, hogy a közeli Nagyerdő sűrűjébe hatoltak és ott bonthatták fel a kasszát. Az sincs kizárva, hogy szekér várakozott, arra tették fel s ki tudja merre, elmenekültek vele.

Riadalom a kaszárnnyában.

Reggel, mikor benyitottak az irodába, nyolc óra lehetett. Megdöbbenéssel konstataálták, hogy a vaspénzszekerény eltűnt. Futó üzéként terjedt el a híre a vakmerő betörésnek. A katonák elképedve tárgyalták a vakmerő esetet.

Kihallgatták mindjárt az éjjeli őrségeket teljesítő katonákat, akik semmi gyanus zajt nem hallottak. Nyomban értesítették a csendőrséget és a rendőrség bűnügyi osztályát.

A csendőrök járőrei mindjárt elindultak s kutattak a környéken, az erdőben, de estig nyomára sem leltek a betörőknek. A nyomozás tovább folyik s a közeli hatóságokat is értesítették a páratlanul vakmerő betörési esetről.

UJDONSÁGOK.

* **Vasárnapi istentiszteletek.** Ma, vasárnap a ref. templomokban az istentiszteletek a következő sorrendben tartatnak: a Nagytemplomban prédikál Szele György lelkész, a Kistemplomban Dicsőfi József lelkész, a Kossuth-utcai templomban Varga Csongor segéd-lelkész, az Ispótytemplomban K. Tóth Kálmán lelkész, a városi szegényházban Hajdu Zsigmond püspöki titkár, a Csapó-kertben Kovács János népiskolai felügyelő, a Homok-kertben Bán István főiskolai szénior. — Ma vasárnap, Gyertyaszentelő Boldogasszony napján, a rom. kath. templomban az istentiszteletek a következő sorrendben tartatnak: reggel hat és hét órákor szt. mise, 8 órákor egyik kegyesrendi tanár a főgimn. ifjuság részére, 9 órákor a gyertyaszentelést, körmenetet és az ünnepi nagymisést Gróh Ferenc prépost, plébános végzi segédlettel, utána szent beszéd; háromnegyed tizenegy órákor a Svetits-zárda és az elemi iskolák növendékei jönnek szent misére, melyet Molnár K. Dezső h. iskolai igazgató mond; fél 12 órákor szent mise. Délután 3 órákor Iyánia, 4 órákor a (Jézus szentséges Szive, Szent József) Mária társulatának hónapos ájtatósága szent beszéd, körmenet és Iyániával. Hétfőn d. e. minden sz. mise után balázsolás. — Az ág. hitv. ev. templomban ma, vasárnap d. e. 10 órákor az istentiszteletet Hudák János segédlelkész végzi. — A gör. kath. kápolnában: hat órákor reggeli istentisztelet, délelőtt kilenc órákor szt.

mise; délután három órákor vecsernye, 4 órákor rózsafüzér ájtatóság.

* **Házasságok.** Legutóbbi kimutatásunk óta házasságot kötöttek: Barna Péter r. kath. Bartha Juliánával, Riskó György r. kath. Hadházi Ilonával, Bánhegyesi Kálmán ev. ref. Pető Piroskával, Rácz Gyula r. kath. Rácz Ilonával, Borsos József ev. ref. Farkas Juliánával, Vékony Mihály ev. ref. Bőr Máriaival, Bozsó András ev. ref. Ménes Máriaival, Bancsi István ev. ref. Matkó Zsuzsánnával, Kwiatkovszky Zdislaus ev. ref. Birsóti Ilonával, Schepps Lázár izr. Cseke Juliánával, Csák Imre ev. ref. Kis Mirgittal, Faragó István ev. ref. Szepesi Erzsébettel, Kaszás András ev. ref. Fülöp Eszterrel, K. Nagy Lajos ev. ref. Horváth Zsuzsánnával, Szilágyi István ev. ref. Kocsány Zsuzsánnával, Kiss Lajos ev. ref. Sári Rebekával, Darvas István ev. ref. Somogyi Irénnel, Lesku József ev. ref. Varga Juliánával, Kaszavitz Miksa izr. Pollák Teréziával, Nyiri Lajos ev. ref. Nyiri Eszterrel, Simon Kálmán ev. ref. Németi Máriaival, Kovács Béla ev. ref. Vajó Erzsébettel, Füge Imre ev. ref. Vitéz Rózával, Nagy István rom. kath. Hornyák Sárával.

* **Halálozás.** Néhai Ormós Gyula f. hó 1-én, életének 4-ik évében elhunyt. Temetése f. hó 3-án d. u. 2 órákor lesz Timár-utca 32-ik számú háztól, ref. egyház szertartása szerint, a Cegléd-utcai temetőbe. A temetést Dankó M. utóda, Dankó Béla tem. int. rendezi.

* **Negyedszázados jubileum.** A debreceni kölcsonös segélyző egyesület — mint tegnap megírtuk — fennállásának negyedszázados évfordulóját ünnepegek keretében üli meg. A kölcsonös segélyző egyesület palotájának építését a kora tavasszal kezdik meg s mivel a jubileumot már az egyesület új házában akarják megtartani, az a jövő év tavaszán lesz.

* **Uj doktor.** Kitűnő eredménnyel letett szigorlatok után a kolozsvári tudományegyetemen tegnap avatták juris doktorrá Székely Ferencz felügyelő fiát, doktor Székely Árpád ügyvédjelöltet, aki ezzel az összes jogtudományok tudora lett. A kiváló képzettségű ifju nagy reményekre jogosít.

* **Népesedés.** Az elmúlt héten 31 fiu, 33 leány, összesen: 64 gyermek született. Az elhunytak száma 40 volt, így a város lakossága természetes uton 24-el növekedett.

* **Halálozás.** Vettük a következő gyászjelentést: Mély fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk felejtethetlen jó nőm, gondos édes anya, szerető gyermek, hü testvér, meny, sógornő és szerető jó rokon néhai Nagy Pirokka Kiss Józsefné asszonynak jan. hó 31-én éjjel 3 órákor, életének 26-ik, boldog házasságának 6-ik évében, rövid szenvedés után történt csendes elhunytát. Kedves halottunk földi részei február hó 2-án, délután 2 órákor fognak Homokkerti, I. járás 98. számú házunktól, a ref. egyház szertartása szerint, az Ujtemplomban tartandó rövid ima után a Cegléd-utcai temetőbe örök nyugalomra helyeztetni. Mely végtisztességtételre rokonainkat, ösmerőseinket és a n. é. közönséget szomorodott szívvel meghívjuk. Debrecen, 1908. január 31. Áldás és béke porairal! Bánatos férje: Kiss József. Gyermekai: Ilike, Margitka és Jolánka. Szerető szülei: Nagy Mihály nejevel Bakó Juliánával, gyermekeik, illetve hü testvérek: Etelka és Mariska. Férjének testvérei: Csige Kálmán nejevel Nagy Mariskával és gyermekek és Csige Lajos. Apósa és anyósa: Csige József nejevel Czeglédy Zsuzsánnával és gyermekeik. Valamint számos közeli és távoli rokon nevében is. A temetést Dankó M. utóda Dankó Béla tem. int. rendezi, Kossuth-u. 15.

* **Debrecen menyasszonyai és vőlegényei.** Az elmúlt héten az anyakönyvvezető előtt a következő eljegyzések történtek: Krausz Elkán izr. talmudista Schwartz Reginával, Varga Sándor ref. kocsis Kovács Juliánával, Ladányi Sándor ref. npsz. Fábian Zsófiával, Sván Jusztin r. kath. kocsis Szabó Mariával, Schaf Vilmos r. kath. magánzó Schvaroz Máriaival, Hajdu József izr. kereskedő Schvarecz Rózával, Spitz Ferenc izr. hivatalnok, Leitner Ilonával, Szakácsi János ref. hentesmester Okrós Máriaival, Horváth Mihály ref. gőzmalmi munkás Kovács Zsuzsánnával, Pető Ferenc ref. ácsmester Nagy Eszterrel, Nábrádi Antal ref. szolga Nagy Juliánával, Nagy József ref. kisbirtokos Busi Rózával, Szathmári Lajos ref. timár Katona Juliánával, Faragó János ref. kisbirtokos Faragó Sárával, Szabó Gábor ref. vasesztergályos Kiss Erzsébettel, Kanál Ferenc ref. npsz. Kozma Erzsébettel, Csapó István ref. kőműves Fülöp Eszterrel, Daróczy Mihály ref. csizmadia Kiss Juliánával, Bányai Beniamin ref. kisbirtokos Daku Eszterrel.

* **Az iparos kör mai bálja.** Ma este tartja meg az iparos kör a Bika dísztermében téli táncmulatságát. Híres ez a bál, mert alig van mulatság, a hol olyan jó kedv uralkodik, mint itt és éppen ez okból szívesen keresik fel az iparosok bálját városunk vezető egyéniségei is. A rendezőség mindent megtett a bál sikeréért, a hölgyek részére pedig rendkívül izléses táncrendekről gondoskodott.

* **Eltűnt.** Laviczka József 11 éves r. kath. vallású, III-ik elemi osztályu tanuló, szőke, lelenc-gyerek eltűnt. Tegnap, nevelő szüleinek, Kovács Józsefnek lakásáról eltávozott, azóta nyoma veszett. A rendőrség körözi.

* **Kinevezés.** A m. kir. vallás és közoktatásügyi miniszter Pálfi Lajos és Vargha József okleveles tanítókat a debreceni állami tanyai iskolához rendes tanítókká nevezte ki.

* **Tegnapi halottak.** A tegnapi nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a helybeli anyakönyvi hivatalnál: özv. Böszörményi Sámuelné ev. ref. 50 éves, Törös Rozália ev. ref. 9 hónapos.

* **Temetés.** Tegnap délután 2 órákor temették el Haraszthy Lajos hírlapíró tárunk és neje Szederkényi Anikó írónő korán elhunyt Lajoska fiacskáját. A gyászszertartáson Szele György ev. ref. lelkész tartott megható bucsuztatót. A szertartás befejeztével megindult a gyászkocsi a kis gyermek utolsó útjára, a Péterfia-utcai temetőbe, ahol elhelyezték örök pihenésre.

* **Halálozás.** Vettük a következő gyászjelentést: A legmélyebb fájdalom lesújtó érzetével tudatjuk felejtethetlen jó édesanyánk, nagyanyánk, unokatesztvér, nász és áldott emlékü j rokon, néhai Fazekas Julianna özv. polg. Nagy Józsefné asszonynak folyó hó 1-én délelőtt 11 órákor, életének 73-ik, bus özvegységének 26-ik évében, hosszszas szenvedés után történt csendes elhunytát. Kedves halottunk földi részei folyó hó 3-án, délután 3 órákor fognak Teleky-utca 55-ik számú házunktól, a ref. egyház szertartása szerint, a Kossuth-utcai templomban tartandó rövid ima után a Kossuth-utcai temetőbe örök nyugalomra helyeztetni. Mely végtisztességtételre rokonainkat, ösmerőseinket és a nagyérdemű közönséget szomorodott szívvel meghívjuk. Debrecen, 1908. február hó 1-én. Bánatos gyermekei: polgár Nagy Lajos nejevel Dézsi Eszterrel és gyer-

Szép és jó cipőket olcsón csak Glück Ede férfi- női- és gyer. Plac- és Kossuth- utca sarkán, mek cipő árúhá- a Kistemplommal zába vehetünk, szemben.

FÜSZERÜZLET

Vásárlás könyvre vagy készpénzen.
Minden osomag házhoz lesz szállítva.

MAYER JENŐ

Telefon 145.

CSEMEGE-ÜZLET.

Minden idénynek csemege áru állap-
dóan frissen kaphatók.

mekek, polg. Nagy József nejével Bán Juliánával és gyermekeik. Nagy Eszter férjével polg. ifj. Keresztury Jánossal és gyermekeik, polg. Nagy Gábor, polg. Nagy István. Elhalt testvér gyermekei: polg. Fazekas István nejével Somogyi Rózával és gyermekeik, polg. Fazekas Lajos és Fazekas Erzsébet férjével polg. Csizmadia Imrével és gyermekeik. Nászai: polg. Bán István és gyermekei, polg. id. Keresztury János nejével Nagy Juliánával és gyermekeik. Unokatestvérei: Németh Julianna és polg. Németh József családjával, számos rokon nevében is. A temetést Dankó M. utóda, Dankó Béla temetkezési intézete, Kossuth-u., rendezi.

* **A debreceni gazdálkodók körének megalakulása.** Tegnap irtunk a debreceni gazdálkodók körének alakulásáról. Az alakuló közgyűlés ma délután 2 órakor lesz a gazdasági egyesület hivatalos helyiségében, Piac-utca 61. szám alatt.

* **Kefegyári munkások bálja.** Stern József és testvére kefégyár részvénytársaság munkásainak segélyező és önképző egylete február 8-án tartja meg a Margit-fürdő disztermében minden évben szokásos téli mulatságát, amelyre már is igen sok jegy elkelt. Jegyek még kaphatók: Stern József és testvére kefégyár r.-t. piac-utcai raktárában, Oláh Sándor fodrászüzletében (Mester-u.) és a rendező-bizottság tagjainál.

* **Beszurranó tolvaj.** Tegnap este Mezey Miklós, Vásártér 10. szám alatt levő lakásán tolvaj járt. Még aludt, ismeretlen tettes meglopota, ruhája zsebéből hetven koronát vitt el.

* **Sóvágó büntársai.** A királyi ügyészség fogháza tegnap két érdekes fogolylyal szaporodott. A hadházi csendőrség tegnap kísérte be Ungvári Jánost és Bernáth Istvánt, akikre kiderült, hogy évekkal ezelőtt Sóvágó Jánossal cimboráskodtak s annak vaktörő vállalkozásaiban is részt vettek.

* **Halálozás.** Vettük a következő gyászjelentést: Fajdalommal telt szívvel jelentjük, hogy forrón szeretett kis fiunk: Gyula, életének ötödik évében, hosszas gyengélkedés után, február elsején délelőtt tíz órakor elhunyt. Temetése folyó hó 3-án, délután két órakor, az ev. ref. egyház szervertársa szerint, Timár-utca 32. számú házunktól lesz. Bánatos szülei: Ormós József és neje Nagy Erzsébet.

* **A „Meteor“-szálloda megnyitása.** A főváros szívében, a két villamos vasút mentén, minden pályaudvartól könnyen megközelíthető helyen, az Erzsébet-körút 6. szám alatt január 25-én nyitott meg a Meteor-szálloda. Minden izében igazán nagyvárosias, minden tekintetben kiválóan elegáns egy nagy fogadó ez, mely a budapesti idegenforgalom emelésére kétségkívül nagy hatással lesz. A hatalmas, négy emeletes hotel tulajdonosa, Rendes Izidor nem kimélte a költséget, hogy igazán lakályossá tegye házát. Frappáns szépségű a vestibule is, egy kolosszális aranyu, műremekű kandallóval és kényelmes klubbtorral. Maguk a szobák pedig nem azzal a rideg sablonnal vannak berendezve, — mint a hotelszobák általában. — Ezek a szobák derűsek, pazar eleganciájuk, úgy, hogy otthonosan érzi magát bennük az ember. Remek perzsa

szőnyegek borítják a padlót, a butorzat a legolcsóbb áru szobában is remek, szép. A negyedik emelet legolcsóbb udvari szobájában épp oly elegáns butorok és rézágak vannak, mint a legdrágább lakó-osztályokban. A vendégek részére villamos világításson kívül hideg és meleg víz áll a szobában rendelkezésre, azonkívül minden emeleten fürdő is van, mely két perc alatt befűthető. A modern villamos lift éjjel-nappal működik. A Meteor-szálloda, melyben az árak igen mérsékelték, határozott nyereséget jelent fővárosunk részére.

* **Akik egy öl fát lopnak.** Ritka eset történt tegnap a Csapó-utca 10. szám alatt. Az éj sötét leple alatt a fűszekamrárt feltörték s az ott levő fél ölfát az utolsó darabig elszállították. A tolvajoknak eddig semmi nyoma.

* **Dr. Katona Mihály** sárospataki homeopata orvos rendelő-óráit ismét megtartja Debrecenben 1908. évi február hó 6-án és 7-én, Darabos-utca 55. szám alatt, ahol különösen a gyomor-, bél- és tüdőmegbetegedésekben szenvedők nagy számmal szokták felkeresni, az ily nemű betegségek sikeres gyógyításáról jól ismert orvost.

* **Köszönetnyilvánítás.** Mindazon rokonok, jóbarátok, ösmerősök és a nagyérdemű közönség azon tagjai, kik néhai Kiss Antalné jó anyánk és nagyanyánk végtisz-tességtételén való megjelenésük által, soha el nem muló fájdalomukat enyhíteni szívesek voltak folyó év január 28-dikán, fozadják ez uton is hálás köszönetünket, megboldogult anyánk és nagyanyánk gyermekei és unokái nevében.

* **Varázsgeringő zongorára** Antalffy Józsefnél kapható, Letzter mellett.

* **A visszatetsző szaga és íze** következtében oly nehezen bevehető csukamáj-olaj végre jó ízű és könnyen emészthető állapotban kapható a híres „Scott-féle Emulsió“-ban, mely minden gyógyszerárban árusítatik.

* **Uj higiénikus szikvizgyár.** E hó 6-án nyit meg a városzerte közismert Kun István gyógyszerésznek minden tekintetben modernül berendezett szikvizgyára, melynek megnyitását a helyszínelvizsgálat felvétele után a hatóság képviselői és Szalay Béla tiszti orvos a legnagyobb megelégedéssel engedélyezték. A szikvizgyárban bármily mennyiségű szikviz telefonon is (595, initerurban) megrendelhető.

* **Gummi különlegességek** Gyórfi Sándor kötszerészénél, Simonffy u. 2. sz. a., ahol mindenféle kötszerek javítása és késztyük tisztítása eszközöltetik.

* **A nyelviskola második feléve** f. é. február hó elsején kezdődik. A beiratkozások február hó 15-ikéig tartanak és pedig minden kedden és pénteken egész napon át, az intézetnek Széchenyi-u. 19. sz. alatti helyiségében. Felvehetőek gyermekek is, ha a magyar írás és olvasásban kellő jártassággal bírnak. Taníttatni fognak a német, francia és angol nyelvek módszeres társalgás alapján úgy kezdők, mint haladók számára. Egy-egy tanfolyam 5 hónapig tart. A teljes kiképzés három egymásra következő tanfolyamból áll (alsó, középső és felső tanfolyam).

* **Ujdonság.** Legdivatosabb dobozos, perforált levélpapírokban, és íróasztali tartók, festőminták, angol és solingeni zsebkések, finom levelezőlapokban egyedüli nagyválaszték Thaisz Arthur előbb Pongrácz Géza papírnagykereskedése, Debrecen.

Az Erzsébet-egylet bálja.

A Bika szálloda disztermében tegnap Debrecen intelligens társadalmának fényes képviselőit láttuk együtt azon a ragyogó táncestélyen, a melyet az Erzsébet nőegylet bájos asszonyai rendeztek.

A diszterem, a melyet Janatka Lajos műkertész gyönyörködtetőleg díszített fel, úgy nézett ki, mint egy pámaerdő, a melynek lombátrai között a fényártó őr díszlámpák kandikáltak ki. Gyönyörűség volt végignézni a közönségen is. Szébbnél-szebb asszonyok, bájosabbnál-bájosabb leányok s hozzá ragyogóbbnál-ragyogóbb toalették; azután az előkelőségek tömege, az a rengeteg díszruhás és katonai díszruhás férficsoport elragadó képet nyújtott.

A debreceni közélet kitünőségei egytől-egyig együtt, a katonai előkelőségek teljes számmal, hozzá megszámlálhatlan sokasága a katonatisztikarnak s Debrecen elegáns, arany ifjúságának.

Fél tíz órakor lázas izgalom futott át az előkelő közönségen s megjelentek a diszterem tükörsima parkettjén a lancier, udvari négyes táncosai. Gyönyörködtető, előkelően sima, igazán szép tánc ez, a mely a felséges kolonjaival, tömegével, szinzerűségével elragadta a közönséget.

Az udvari négyest a következők táncolták:

Dr. Bacsinzky Vladimírné—Perczel Dénessel, dr. Szücs Gézáné—Rajky Jenővel, Horváth Mihályné—dr. Bacsinzky Vladimírrel, Cseley Gyuláné—dr. Borzsovay Jenővel, Balázs Olga—ifj. Riekl Antal, Horvát [Lajosné—Draveczky Sándorral, Tóth Annus—Beke Lászlóval, Csanak Margit—dr. Kardos Endrével, Hutiray Eta—Perczel Miklóssal, Megyery Lili—Hajdu Miklóssal, Beke Lili—Szekér Miklóssal, Baróthy Margit—Matyasovszky Károlyllyal, Pókay Jolán—Dala Lajossal, Benke Sarolta—Ember Józseffel, Radó Irén—Hajdu Imrével, Réthy Irén—Szekér Gáborral, Perczel Etus—Dobay Odónnal, gróf Klebersberg Erna—ifj. Irinyi Istvánnal, Kolossy Béláné—gróf Teleky Sándorral, Bujanovits Gusztá—dr. Markó Jenővel, Zádor Ila—Horváth Józseffel, Veesey Berta—Bartal Andorral, Latinovics Olga—Magyar Kossa Mártonnal, Latinovics Lili—Magyar Kossa Péterrel, Várady Rózsika—Schusztér Ferenczel, Than Ilonka—Nagy Jánossal, Fialka Sárika—Eggman Gézával, Bárdos Maresa—Fülöp Dezsővel, Wolf Jánosné—Zwolenszky Józseffel, Donogán Kató—Scheibner Endrével, dr. Dzurilla Béláné—Engeszer Józseffel, Nagy Irén—Zsombory Károlyllyal, báró Maasburg Kornélné—Farkas Jenővel, Hummel Árpádné—Kereszty Odónnal, dr. Kovács Józsefné—Oláh Tiborral, gróf Neuhaus Ida—báró Maasburg Kornélné.

A tánc bemutatása után percekig tartó taps, majd boston következett.

A fényes táncestélyen lehetetlen volt a névsort teljesen összeírni. Amennyire lehetett, adjuk a következőkben:

Urasszonyok: Sepsy Dezsőné, Ozító Károlyné, Baróthy Béláné, Glosz Józsefné (Böszörmény), Lám Sándorné, Czébel Gusztávné, Vidovich Menyhértné, Miskolczy Lajosné, öz. Hutiray Béláné, Berger Andorné, Nagy Elekne, Hummel Árpádné, Pappelné, Beke Lászlóné, Szabó Kálmáné, Berzöffy Vincéné, Mruetze Gusztávné, Várady Gézáné, Than Gyuláné, Bodnár Gézáné, Bujanovics Béláné, Rajcz Vilmosné, Uray Tiborné, öz. Balásyné, öz. Sáfrány Béláné, Pókay Józsefné, Szücs Gézáné, Megyery Pálné, Rosinger Józsefné, Veesey Zoltánné, Perczel

Gerő férfi- és gyermekruhá nagy áruházában a legolcsóbban lehet vásárolni Debrecen, Piac-utca 41. (a nagytrafikál szemben.)

Dénesné, Fráter Józsefné, Neuhaus Józsefné, Kolossy Béláné, Kovács Józsefné, dr. Bruckner Ernőné, Szkenderovich Tamásné, Weszter Istvánné, Leprer Dezsőné, Meisels Vilmosné, Kajary Lajosné, Szabó Sándorné, Bosznay Istvánné, Kontsek Gézáné, Dömök Béláné, Tóby Istvánné, Kardos Lászlóné, Horváth Miskáné, Volant Andrásné, Tóth Béláné, Riesz Henrikné, Szogyény Jánosné, Riesz Lipótné, Komlóssy Dezsőné, Arvay Gézáné, Szabó Miklósné, Orosz Endréné, Somossy Lászlóné, dr. Varga Emilné, dr. Vargha Elemérné, özv. Vargha Ferencné, dr. Dzurilla Béláné, dr. Széll Kálmánné, Simonyi Istvánné, Buzás Miklósné, dr. Petzkó Ernőné, Munkácsy Jánosné, Csanak Józsefné, dr. Kovács Józsefné, Vecsey Imréné, dr. Irinyi Istvánné, dr. Bacsinzky Vladimérné, Horváth Lajosné, Szathmáriné, Wolf Jánosné, Bory Béláné, Hepke Oszkárné, dr. Kocsár Gáborné, Vigh Gyuláné, Szentkirályi Tivadarné, Eckensberger Györgyné, Motesiczky Hugóné, Donogán Istvánné, Bárdos Gézáné, Fialkáné, Stenczel Lajosné, özv. Szikszay Istvánné, Wéberné, báró Wanguenheim Gyuláné, báró Fráthné, Veressné Szathmári Teréz, Zádor Lajosné, Komlóssy Arthurné, Kovács Istvánné, Latinovics Mihályné, gr. Klebesbergné, Cseley Gyuláné, Berger Mórné, dr. Szűts Miklósné.

Urleányok: Csanak Margit, Szathmári Irén, Péchy Márta, Hepke Margit, Kocsár Ilonka, Echensberg Ili, Motesiczky Stefi, Donogán Kató, Benke Sári, Fialka Sárika, Bárdos Mariska, Stenczel Vilma, Stenczel Laura, Biró Janka, Perczel Carola, Zádor Ilus, Komlóssy Rózsika, Réthy Irén, gr. Klebersberg Erna, Baróthy Margit, Somogyi Tulika (M.-Sziget), Vidovich Georgine, Radó Irénke (N.-Bánya), Hurly Lujza, Hutiray Eta, H. Nagy Irénke, Pappler Irma, Szabó Mariska, Beke Lili, Beke Ilus, Lasz gallner Nóra, Szabó Kata, Váradi Rózsika, Than Ilonka, Bujanovics Gusztó, Rajcsi Annuska, Sáfrány Irénke, Pokay Jolánka, Megyery Lili, Vecsey Berta, Perczel Eta, Weszter Lili, Dömök nővérek, Balázs Olga, Tóth Annuska, Riesz Vilma, Riesz Eliz, Komlóssy Eliz, Komlóssy Margit, Simonyi Jolánka, Bányai Erzsike, Harsányi Jolánka, Engeszer Janka.

Postás altisztek bálja.

Igen szépen sikerült táncmulatságot rendeztek tegnap a postás altisztek. — nyugdíjintézetük javára a „Korona” táncteremben. A jelenvolt nagyszámú közönség zsufozásig megtöltötte a tánctermet, melyben a talp alá való tüzes nótákat Veres Tóni zenekara szolgáltatva. Száztizenkét pár táncolta az első négyest, három kolonban. A jelen volt hölgyek névsorát tudósítónknak a következőkben sikerült összeállítani:

Asszonyok: Ladányi Imréné, Alföldi Mihályné, Soós Mihályné, Csetreki Károlyné, Szilágyi Mihályné, Ujvári Józsefné, Tóth Imréné, Sárándi Bálintné, Helmecei Istvánné, Csire Mihályné, Szőnyi Sándorné, Tóth Andrásné, Adam Józsefné, Tóth Mihályné, Seres Mihályné, Szilva Odónné, Dörgő Mihályné, Bozsó Gáborné, Szathmáry Mihályné, Sallai Jánosné, Pávai Györgyné, Balla Józsefné, Korom Józsefné, Jelics Józsefné, Nagy Mórné, Kónya Jánosné, Müller Endréné, Debreceni Mihályné, Németh Andrásné, Kalmár Lajosné, Orosz Józsefné, Nagy Imréné, Agoston Illésné, Vizely Gáborné, Kardos Györgyné, Molnár Józsefné, Szelle Lajosné, Frenya Ferencné, Veési Sándorné, Ujfalusi Jánosné, Albus Imréné, Balog Mihályné, Cseke Gáborné, Nagy Istvánné, Nagy Józsefné, Muraközi Gáborné, Csorba Józsefné, Szatmári Mihályné, özv. Kronn Józsefné, Harsányi, Szabó Bálintné, Vasman Emánuelné, Mészáros Józsefné,

Gyöngyösi Sándorné, Dörgő Györgyné, Hatvani Istvánné, Nagy Istvánné, Mányi Bálintné, Sipos Sándorné, Frós Józsefné, Barczay Albertné, Laboncz Mihályné, Szabó Kálmánné, Lakatos Mihályné, Bajdó Károlyné, Kiss Józsefné, Pápai Mihályné, Varga Gáborné, Nagy Iméné, Kiss Gyuláné, Zöld Lajosné, özv. Vincze Bálintné, Nagy Ferencné, Koharczki Pálné, Boldog Péterné, Krasznai Gáborné, Szanka Jánosné, Erdei Józsefné, Tóth Jánosné, Nagy Lajosné, Papp Sándorné, Arend Mátyásné, Tassi Balászné, Nyiregyháza, Sztanka Jánosné, Pallagi Józsefné, Gonda Mihályné, Balázs Lajosné.

Leányok: Tóth Róza, Tóth Erzsike, Tóth Mariska, Sárándi Juliska, Csire Juliska, Tóth Anna, Ádám Eszti, Borsi Rózsika, Emődi Eszti, Szatmári nővérek, Pávai Eszti, Illés Zsuzsika, Gulyás Juliska, Pozsonyi Amália, Kardos Erzsike, Riskó Mariska, Gáll Rózsika, Török Juliska, Moskovszki Juliska, Kiss Erzsike, Szanka Juliska, Vári Juliska, Erdei Teréz, Papp Eszti, Csarnai Eszti, Balogh Irénke, Cseke Rózsika, Gyenes Pólika, Szántó Mariska, Szántó Vilma, Eles Mariska, Szele nővérek, Zombor Mariska, Bodnár Erzsike, Vincze Rózsika, Bácsi Rózsika, Koppányi Erzsike, Pásti Mariska, Papp Rózsika, Szilágyi Mariska, Kádár Erzsike.

TÁVIRATOK.

Képviselő választás.

Csikszereda, febr. 1. Dézsi Zoltán lemondásával megüresedett kerületében tegnap folyt le a választás. A polgárok Hajnó Ignác függetlenségi jelöltet választották meg. Ellen fele időközben visszalépett.

Influenza pusztításai.

Berlin, febr. 1. Az influenza a város lakosságában rettenetes pusztítást visz véghez. Rohamosan terjed s legnagyobb részük végzetes lefolyású. A tüdő és szemgyulladás gyakori következményeivel szemben az orvosok tehetetleneknek bizonyultak. Akik csak tehetik a járvány elől menekülnek.

Véres Harc.

Budapest, febr. 1. Liszabomban ujabban véres jelenetek folynak le. A köztársaságai és rendőrök közt kitört harc tegnap összeütközésre vezetett. A polgárok a bombákat szórták a rendőrök közzé, temérdeken megsebesültek, 12-en pedig meghaltak. A fegyház körül folyt a leghevesebb csata, mely ellen a polgárok rendszeres ostromot intéztek. A kormány kihirdette az ostrom állapotot. Sok letartóztatás történt. A felkelők vezérét elfogták.

Gyilkosság a fogházban.

Arad, február 1. Az itteni fogház két lakója: Lőrinczy Zsigmond és Herschán Jakab közt véres összeütközés történt. Lőrinczy úgy vágta fejbe társát, hogy az a földön elterülve, meghalt. Herschán Jakab három nap múlva szabadult volna börtönéből.

HIREK.

Szélhámos tanító. A rendőrség le tartóztatt Wisner Károly 35 éves okleveles tanítót, aki Pestmegye községeinek parasztaival elhitette, hogy felállítja a nemzeti bankot és ő gyűjti a részvényeseket. Elhitette velük, hogy a befizetett összeg ötszö-

rösét kapják vissza néhány hónap múlva. A lepte menőket felrendelte Vörösvári-ut 124. szám alatti lakására. Itt aztán az első befizetéseket felvette tőlük. Badonoczky József és Miskolczi József tápiófarnosi parasztagdát 1200 illetve 1550 korona erejéig csapta be. Amikor a bank részvényesei nyugtalankodni kezdtek, azt mondotta, a bank megbukott, de ajánlotta nekik, alapítanak bankot. Itt is talált híveket és Jászberényben olyan ember akadt, aki 14.000 korona erejéig engedte magát becsapni. — Mintaképpen készített is hamis 20 koronásokat, célja azonban nem volt a pénzhamisítás. A pénzhamisítási csalásban munkatársai is voltak.

Bestiális anya. Nota János abaujszántói lakos több évvel ezelőtt Amerikába vándorolt és itthon hagyta fiatal feleségét. Az asszony csakhamar viszonyt kezdett egy cipészszel és a mult hó 4-én gyermeke született, akit azonban az anya még az nap megfojtott és szobájában, ágya alatt gödröt ásva, abba temette a kisdedet. Egy névtelen levél tudomására hozta a dolgot a csendőrségnek, mely a házkutatás alkalmával a frissen hantolt föld alatt megtalálta a kis hullát. Az asszonyt az ügyészség börtönébe kísérték.

AZ árva.

(Folytatás.)

Rácskainé nem állotta meg, hogy szóvá ne tegye, miért jött olyan későn.

— Az utra tettem meg előkészületeimet.

— De most legalább délig itt marad?

— Bármennyire szeretném, legnagyobb sajnálatomra még sem tehetem. Nem szeretnék lekésni a vonatról.

— Már pedig ön velünk uzsonál. Inkább hamarosan utána nézek, hogy idejében kész legyen az uzsona.

Rácskainó meg sem várta, hogy mit mond Tölgyesi, hamarosan távozott. Otthagytta Elizet, a ki Rácskainé távozása után elsőnek szólalt meg.

— Csakugyan elmegy?

— Igen, Eliz kisasszony.

— És mikor jön újra vissza?

— Azt már nem tudom. A kötelességemet megtettem. Ezzel szerintem vége. To-lakodni nem szeretnék, jogom sincs hozzá. Egyszerű bérlője vagyok a nagyságos asszony földbirtokának és majd rajta leszek, hogy a bérletet pontosan beküldjem.

— Beküldje? — ismételte csudálkozással Eliz.

— Igen!

— Tehát nem is akarja elhozni?

— Miért? Az a fő, hogy itt legyen a bérösszeg.

— A néni nézve talán, de hátha rám nézve nem közömbös.

Tölgyesit egyszerre hatalmába kerítette ez a nyilatkozat. A szive dobbant meg. — Olyan nyilatkozat volt ez, amely a számára boldogságot fakasztott.

— Folyt. köv. —

NYILTTÉR.*

Rózsa Ignátz osdőtömegetől (Kistemplom-bazár) megvett és még raktáron levő női kabátok, női és gyermek téli és nyári szalmakalapok, sapkák, virágok, díszek stb. igen olcsó árban eladatnak. Ezen eladás rövid ideig tart.

Molnár V. J. és Társa
fióküzlete.

* E rovat alatt közlöttékért nem vállal felelősséget a Szerk.

A Ganz-féle Villamossági R. Z. építészvezetősége (Piac utca 72.) által készítettnek villamos-világítási- és legnagyobb szakértelemmel. — Szakszerű felvilágosítással, tervezetekkel és költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolgál. **erőátviteli berendezések, lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére**
Telefon szám 568 **Világítótetek, csillárok és szerelvények dus raktára.** Telefon szám 568

„Meteor“ szálloda

Budapest, Erzsébet-körút 6.

Tulajdonos: **RENDES SZIDOR**

120 kényelmesen berendezett szoba. Melegvízfűtés. Teljes 24 órai liftszolgálat. Vácuum-Cleaner. Fürdők a házban. Szállodai autómobil. Szalonok, társalgók. Figyelmes kiszolgálás. Mérsékelt árak. Feltétlen tisztaság. Fekvés a Keleti és Nyugati pályaudvar között. A technika minden vívmányával felszerelve. A város központján.

Szobák 4 koronától.



Bien Asphalt fedő lemezei

a téli fagynak és nap hevének

Ellentállanak

Takaréktűzhelyek, francia konyhák, zsírolvasztó-edények raktára

Sesztina Lajosnál Debrecen, Piac-u. 23

A farsangi idényre

Csipke ruhák,

Tillettűll és csipke szövetek,

ruha bevonásra és bluzokra

Chiné Gázok.

Madeira himzések,

Belépők, estélyi köpenyek,

Legyezők

nagy választékban kaphatók

BOSZNAY J. és TSA

divatruházában

Debrecen, Kössuth utca 5. szám.

Menyasszonyi kelengyék és ajándéktárgyak nagy raktára.

Kaszanyitzky Endre

Debrecen, Piac-utca 57. szám.

Ajánlja a legnagyobb választékban és a legjutányosabb árak mellett Dittmár, Brunner- és hazai gyártmányú asztali függő

lámpákat,

Astral, Meteor, Apolló, csoda-, nap-, villam-, petróleum- és Auer gázgömbök. — Ugyazintén porcellán és angol fayance, tea-, kávé-, mocca- és mosdó és mindenemű asztali cognac és likőrös üveg készleteket, majolika, bronz és china- ezüst újdonságokat

Vidéki megrendelések pontosan, gyorsan teljesítenek.

Arjegyzékek kérésre barmalva szolgál.

Vandéglói és kávéházi felszerelések.

Alkalmas olcsó tűzifa

Ajánlok saját termeléséből I. oszt.

bükk hasáb tűzifát 183 koronáért

száraz gömb. nyárfát 140 kor.-ért

100 m. m.-ként

100 kilónként 80 krajcár.

ab állomás Debrecen, kocsiba rakva.

Továbbá darabos és oltott meszet, portland és román cementet valamint az összes építkezési cikkeket a legolcsóbb napi árban.

Kupfer Jenő Bethlen-utca 23. sz.

Mezőgazdasági Bank

mint szövetkezet

Debrecen, Piac-utca 38. szám (főposta mellett.)

Kölcsönöket folyósít:

kezességi jótállás,

betáblázás,

életbiztosítási kötvény

vagy értékpapír fedezet mellett.

Debrecen, 1908. január hó.

Az igazgatóság.

Ha irodájában

nyomatványra, üzletkönyvre vagy bármire van szüksége, hívja telefonon

106, számot.

MIHÁLY mindent jól és olcsón szállít.

Debrecen, Főtér 30.

Hol lehet jól szórakozni

?

a Kölcsey kávéházban!

Donogán és Somossy

Debrecen, Kistemplombazár.

Báliidényre:

Csipke ruhák, Batisztruhák

Legdivatosabb

selyem kelmék,

Francia himzett batisztok.

!Óriási választék!

Szíves tudomására hozom hogy **Józsi**, kir. herceg-utca 52. számú házuknál saját termései vámospires

fajborok

u. m.: rizling, ezerjő, bakar és különféle veresborok olcsó napi árakon literes és 1/2 literes üvegkeben kaphatók.

Nagyobb vételnél kedvezményes ár.

Tisztán kezelt borokról kezeskedem.

B. pártfogást kér tisztelettel

181 **Gelberger.**

Salon és csillár-égő lámpába villanyfénynyel égő

Rekord petróleum 1 liter 18 kr.

DEUTSCH-nál

Hatvan utca 9. szám. Piac utca 38. szám.

Háztartási petróleum 1 liter 14 kr.

Zalai Márk tanár

3 havi könyvviteli téli szaktanfolyama

1908. február 3-án kezdődik. Nappali és esti oktatás. *

Tandij 50 konona.

Beiratás: naponta 10—12 óráig. (Városi bérpalota 2. szám. III. kapu 2. emelet.)

Köszén Klár!

Egyedüli biztos beszerzési forrás,

hol köszenet, faszenet, kovácsszenet, koksztot vagonszámra mindenkor azonnali szállításra lehet megrendelni

Klár Andor

kereskedelmi és bankirodájának

szénosztálya,

Debrecen, Miklós utca 23. Telefon 445.

Belföldi szenek: Salgótarjáni, péterozsényi

Külföldi szenek:

Karvini, Ostravi porosz elsőrangú szenek. — Gőzokéhez, csépléshez, kazántüzeléshez egyaránt kitűnő minőségek.

Pontos szállítás biztosítva. Kötések 1—3 évre eszközöltetnek.

Köszén Klár

Tűzifa- és boreladás.

Mult évi vágásu I. oszt. bükk hasáb tűzifa vagononként (20 köbméter) Debrecen állomáson bérmentve kapható 185 korona előleges beküldése vagy utánvét mellett.

Lerakási költség vevőt terheli

Saját termései és legtisztábban kezelt

tolcsvai (tokajhegyalja)

1903. évi szamorodni 1 kor. 06 fillér, 1905. évi szamorodni 92 fill., és 1907. évi szamorodni 64 fillérral hordó nélkül literenként megrendelhetők. Hordókat 10 koronával vissza veszem. Megrendeléseket 136 literes hordókban eszközölöm. 5 puttonos gyógy asszu borekat 4, 6, 10, 20 koronánként árusítok.

Magykői Kállay Emánuel szőlőnagybirtokos Tolcsva Zemplén megye. 959

ELADÓ UJ HÁZ.

A város legforgalmasabb helyén a ház 10 évig adómentes, van rajta több rendbeli uri lakás, jóvizű szivattyús kut, rendezett szép udvar, istálló, mosóház, a ház jövedelmez évente 2200 koronát, van rajta teher 16,000 korona,

Ára 30,000 korona.

Cím megtudható a kiadóba.

**ADRIA**

halkonserv és halfüstölógyár
Debreczen

Főraktár: BUDAPEST.

Különlegességek:

Orosz szardíniák, marinált heringek, mindenféle csemege árúk, Bismark heringek, göngyölt, fűszerezett, fillett- és kocsonyázott heringek, korona szardíniák, halsaláta, Bückling, Anchovis' Sprottnl. Füstölt vöröshusu rajnal lazac. Valódi strahlsundi-marinált heringek.

Kérjen árjegyzéket.

Naponta friss Bückling.

Kapható minden fűszerüzletben.



Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs jobb a

Réthy-féle pemetefü-cukorkánál.

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és határozottan RÉTHY-félet kérjünk, mivel sok haszontalan utánczata van.

dohoz 60 fillér.

Csak Réthy-félet fogadjunk el!

Köhögésnél rekedtségénél legjobb a
Borsy-féle Pemetefü-cukorka
Egy dohoz 20 fill.

Kapható: gyógytárakban, Jósa és Jóna droguerijára, Friedery cukrászda és minden nagyobb fűszerüzletben és készítőnél
Szent-Anna-u. 30. sz

Minden okos és takarékos háziasszony az ártalmatlan

„STELLA”
sütőporral 992

süti tésztaját. Különösen bevált cikk, minden elképzelhető tésztahoz alkalmas. — Ára 10 fillér és 20 fillér. Kapható fűszerkereskedésekben és drogeriákban. Gyárosa:

STELLA vegyészeti gyár

Ledermann D. Budapest, VII., Nefelejts-u. 39.

Csapó-utca elején 34. sz. alatt öt szobából álló, fürdő szoba, gáz- és vízvezetékekkel felszerelt

utcai uri lakás

május 1-étől kiadó.

Ugyanott mintegy 16 hectoliternyi sajáttermésű kerti fajbor eladó.

Ha pénzkölcsönre

van szüksége, forduljon

Klár Andor

bankirodájához

Debreczen, Miklós-utca 23. sz. Telefon 445

TIRGRAM-POR

az egyedüli szer, mely az összes rovarokat gyorsan és alaposan kipusztítja; üvegekben —.30, —.60, 1.— és 2 koronáért kapható.

TIRGRAM-TINKTURA

csakis poloskák ellen üvegekben —.40, —.80, 1.20, 2.60 és 5.— koronáért kapható minden jobb drogeriában, fűszer- és festék kereskedésben, ahol Tirgram-plakátok vannak kifüggesztve. Ügyeljünk a „Tirgram” névre.

Gyár: Budapest, IV. kerület, Károly utca 1. szám.

Kapható Debreczenben: Grünberger és Glück, Lusztig Károly, Weisz Izidor Váray József, Balogh M. J. Deuts Lajos, Darvas Miklós, Ungár és Berger, Kertész Miklós, Hernády Pál, Félegyházy János, Ganovszki Lajos, Feuerstein Mór, Kontsek Géza, Fries Károly.

160

KEIL-LAKK

a legkitünőbb mázoló-szer puha padló számára.

Keil-féle viasz-kenőcs kemény padló számára.
Keil-féle fehér „Glasur” fénymáz 90 fillér.
Keil-féle arany fénymáz képkereteknek 40 fillér.
Keil-féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kapható

KONTSEK GÉZA CÉGNÉL DEBRECZEN.

Uj! Rőfös, rövidáru, Uj!
és
Uj! férfi divat üzlet. Uj!

mely Csapó-utca 10. szám alatt február hó elején megnyílik. Tisztelettel

GELBMANN HERMANN

Birtokot 758

keresek haszonbérbe 25-től 100 holdig, jó földet kellő gazdasági épületekkel. Esetleg örök áron is megveszem. Ajánlatokat e lap kiadóhivatalába.

Eladó vagy kiadó uri ház.

Egy 352 négyszögöl területű, a város központján lévő teljesen különálló, legmodernebb berendezésű uri ház eladó. Van benne 6 szoba, (3 utcai, 3 udvari) előszoba, teljesen felszerelt fürdőszoba, konyha, kamara, cselédszoba, üveges folyósó, mosó konyha, boros-, zöldes- és fászínű, az egész lakásban vízvezeték és gázvilágítás, parkírozott udvar, nagy kert, ezenkívül egy kis házmesteri lakás, mely áll 1 szoba, konyha, kamarából. Az udvaron igen jó vízi furott kut. A ház esetleg 1908. május 1-étől kiadó Érdeklődők bővebb felvilágosítást nyerhetnek Lorántffy utca 13. szám alatt Erdődy Lajos építész urnáé, esetleg a tulajdonosnál

Bárdossy Gyulánál, Budapesten,
Rottenbiller utca 27. sz. földszint 1. 102

Mindennemű ruhák tisztítását és festését szépen és jutányosan eszközli

KONCZ JÓZSEF

gőzerőre berendezett kelmefestő- és vegyszertári ruhatisztító, Debreczen, Batthyány-utca 2. és Vár utca 3. szám (Zenede épület.)

Nagycserén

18 katasztrális hold 1031 négyszögöl

kítűnő kaszálló

előnyös árban kevés pénzzel megvehető.

Bővebbet Klár Andor
bankirodájában Debreczen Miklós-utca 23. szám alatt.

Legbiztosabb és legököltebb üzemelő!

Elsőrendű gyártmány!

SZIVÓGÁZ-MOTOROK



Antrop. koks, valamint faszén-tüzelésre egyaránt alkalmas legolcsóbb és legszabályosabb üzem

Legmesszebbmenő **!! SZAVATOSSÁG !!** Üzemköltség körülbelül 1-2 fillér ára löörönként

Allandós raktáron: nyersolaj és benzínmotorok, lékmozgatók és oszlop-szerelvények.

ELŐNYÖS FELTÉTELEK!

DÉNES B. motor specialista **RUDAPEST.**
Iroda és raktár: V. LIPÓT-KÖRÜLT 14. szám.
Arjegyzzák az üzletmegkötés tárgyán.

Tisztviselők figyelmébe!

fiz. o. magy. I. ált. tisztviselő egyesület kolozsvári képviselősege (Kolozsvár, Ferencz József-u 7. sz. a.)

nyugdíjjogosult állami-, megyei- és városi tisztviselőknek, katonatiszteknek és nyugdíjasoknak mindennemű egyleti ügyben, ugyszintén

törlesztési kölcsönügyekben

díjmentes utbaigazítással és tanácssal szolgál.

Válaszbélyeg csatolandó.

Több millió korona

20 — 30 — 40 — 50 — 65 évi törlesztésre **olcsó kamat** mellett kiadatik. Földbirtokra, házra és kezességre.

Kölcsönök már **500** koronától kezdve folyósíthatók.

Nagy kamatu kölcsönök **olcsó** kamatu kölcsönre konvertáltak.

Bárkinek szívesen ad felvilágosítást

Hartstein-Banküzlet

729 Debrecen, Piacz utca 83. szám. Telefon 740.



Kulesár József
bronzműves. **DEBRECEN, Szt.-Anna-u. 6.**

Készít mindennemű sárgaréz és bronzárakat, légszesz acetylen és villamos csillároka

Csillárok átalakítását petróleum és légszeszről villamosra, vagy légszeszes villamosra (combinálva). Ujjá tisztításokat s minden e szakmába vágó javításokat elfogad és gyorsan, szakszerűen és jutányos árak mellett eszközöl.

A Hazai Gáz-izzófény Részvénytársaság debreceni képviselője.

Állandó nagy raktár „Rádium-fény” és lefele égő gázizzótestekben, üveghengerek, legújabb öngyújtók és egyéb felszerelési különlegességekben, Gyönyörű fényű kirakat és utcai lámpákban. Jókárbán tartású jutányos árban elfogad.

A legszebb gáz-, csipke- és flitter

színházi costumöket

legszebben tisztit és bármily színű minta után fest

Wegener György

gőz- mü- kelmefestő és vegy-tisztító gyáros.

Gyűjtőtelep

DEBRECEN, Simonffy-utca 7. szám alatt.



Ugy látszik, hogy egészségjávány ütött ki. mióta a legtöbb háztartásban a

Ceres ételzsirt használják.

Gyomorbeteg, aranyeresek stb. sokkal jobban bírnak el „Ceres” ételzsirral készített éledeleket, mint más ételzsirral előállítva.

Schloht György, „Ceres” tápszerművek osztálya,
Aussig EE/m.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Díja 10 szög 40 fillér, minden további szög 4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szög 4 krajcár, 8 fillér.

Levélbeni tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg be-
küldetik.

Apró hirdetések előre fizetendők.

Levelezés.

NŐÜL vennék oly leányt vagy gyermeket fiatal özvegyet, kinek 5-6000 korona hozománya van. Özv. izr. 36 éves önálló kereskedő vagyok, jó menetelű üzletem van, levelet „Komoly 59” jellegre a kiadóba kérek. 6901

FELESEGÜL veszi azonnal — egy szép jövő fiatal állami tisztviselő — azt a módosabb civis leányt, aki „Ügyes fiú” jelige alatt nem névtelen, legkíméletesebb ajánlatot teszi a főpostára.

Ajánlat.

HARISNYAKTÓ IPAR VÁLLALAT. Harisnyák kölése és fejelése felvállaltatik. Benyát Emilné Debrecen, Tisza palota. 9118

HOMOKKERTI bor literje 0 68, új 60 fillér. Csokonai utca 13. 6873

KARPITOS ajánkozik házakhoz és vidékre legjutányosabban dolgozni. Oláh András Csapó-utca 28. 6869

CSAPÓ utca legforgalmasabb helyén egy üzlethelyiség berendezéssel együtt más vállalat miatt átadó, értekezhetni Csapó utca 11. sz. alatt „Budapesti Harisnya vásárban” 6865

KÖSSUTH utca 19. sarok és mellette levő bolt helyiség kiadó. 6864

A CSAPOKERTBEN Jánosi-utca 44. sz. ház, jó forgalmu fűszerüzlet, korlátlan italmérés és trafik engedélyvel, az üzlethez és italméréshez tartozó berendezéssel használatba kiadó, értekezhetni ott helyben. 6856

KIADÓ kapu alatti bolti helyiség, értekezhetni Kardos László Kossuth-utcai üzletében. 6855

SZÉCHENYI kertben a 6. sz. 1600 négyszögöl veteményes kert bérbé adó, értekezhetni József kir. hg. utca 37. szám. 6847

EGY négy szobás uri lakás fürdőszobával és mellékkelhelyiségekkel vizvezetékekkel, gázvilágítással, csillárokkal elhelyezés miatt azonnal vagy májusra kiadó. Schwarz butorgyárosnál Piac-utca 71. sz. 6843

NAGY jövedelmű sütőde, földszint 2 kemencével, bolt liszt eladással azonnal kiadó. Cim a kiadóban. 6831

MAGANDETECTIV ajánkozik a legdisekerőbb megfigyelésekre és nyomozásokra. Megbízhatóságról kezeskedve. Iskola utca 4. 6833

SZARAZ VÁGOTT FA 100 kg.-onként házhoz szállítva 1 frt. 40 kr.-ért kapható. 1000 kg. vételnél 1 frt. 30 kr. Varga Károly szén és fakereskedőnél Liba piac. Telefon 465 sz. 6673

TENYÉRJOSNÓ. Özv. Hajdu Sándorné Debrecen, Eötvös-utca 56. II. ajtó. 6884

NALAM ne vegyen készpénzért, mégis olcsóbb árakban kaphat férfi, fiu és leány felöltők, öltönyök, férfi és női ruhák, szőnyegek, paplanok, ággyterítők, Jager ruhák, tükrök kép és butor nagy választékban Kaiser Salamon Hatvan-u. 2. 6905

Telefon 168.

Telefon 168.

FÖLDVARI L.

Debreceni Első Elektrotechnikai gyára és vállalata Kossuth-utca 1. szám.



Gyárt és árusít mindenféle elektrotechnikai cikkeket.

Rendez be: lakások, üzletek és gyárak részére villamos világítást, kézi- és magán telefonokat, villámhárítót, villamos csengőket, ennek szakszerű javítását s évi jókarban tartását legjutányosabban eszközözi. — Saját motorerővel berendezett rézsiszolás, nickelés és galvanizálás.

Villamos zseblámpát 1 k. 70 fillértől. Árjegyzék ingyen.

ZSEBŐRA JAVÍTÁS 50 krtól feljebb. Roskopnick óra 6 kőbenjáró 2 frt 80. Ébresztő óra 1 frt 75. Jó szemüveg vagy cwicker 50 krtól kezdve üvegek javítása fél árban. Főgel Gyula órásoptikus. Piac-utca 75. szám Bank palotával szemben. 9426

Kiadó ebesei tanyabirtok 46 katasztr. hold Vervölgy megállóval. Bővebbet Hunyadi-utca 9. szám. 6844

IZRAELITA fiatal ember Baleset biztosító társasághoz felvétetik, kezdőfizetés 30 korona és teljes ellátás. Ki németül beszél előnyben részesül. Ajánlatok küldendők Francz Dávid, Innsbruck. (Tirol) Liebeneggstrasse 11, 6853

KÜLÖN udvar, Hüvelyes-u. 7. szám május 1-től több évre kiadó. Utcái lakás 3 szoba tartozékai, udvari lakás megegyezés szerint elbontatik, esetleg oda kert alakítható, értekezhetni levéllileg Érkeserűben Komorócy Ferenc tulajdonossal. 6872

AMEDDIG a készlet tart „Coser” libaszir bőrdönöknél kilója 2 kor 20 fill. árban kapható a Pesti soron levő Alföldi Takarékpénztár raktár vállalatánál. Telefon 403. szám. 6881

KIADÓ május 1-től utcai kényelmes urilakás, előszoba, 5 szoba hozzátartozandóságaival. Megtekinthető csakis háztulajdonossal, aki Hatvan utca 33. sz. házában lakik. 6879

AJTO utca 26. két pék kemence lakással együtt kiadó. 6905

NAGY Antal kárpitos és díszítő Aranz János-utca 38. 6903

4-5 hónapos gyermeket dajkaságba elvállalok. Pacsirta-u. 13. 6808

GIMNAZISTÁT korrepetálnók vagy magánvizsgára elkészítenék biztos sikerrel. Ajánlatot „Jogásznak” a kiadóba. 6899

UJ BADOGNIS üzlet Rákóczi utca 1. szám. Mindennemű e szakmába vágó új munkák raktáron kaphatók. Megrendelések és javítások leggyorsabb árban készíttetnek. Rózsásy László épület és pizmű bádigos. 6908

HÁZMESTERI állás betöltendő. Kitűnő karban levő istálló kiadó, értekezhetni a Pesti soron levő Alföldi Takarékpénztár raktár vállalatánál. Telefon 403. sz. 6880

HASZNÁLT butorokat vesz és elad Kónya József asztalos Pacsirta-u. 8. 6891

KÉREM azon jó szívű, jobb módu családot, ki árva gyermeket gondozás végett föl vesz, jelentkezzen Miklós utca 44. szám alatt. 6800

SAVANYITOTT káposztát venaék egy hordóval, privát háztól. Cim a kiadóban. 6894

Kereslet.

KEZI és tanuló leányok azonnal felvétetnek Jungreisz Mari utóda női divattermében Piac utca 52. 6806

FRATER Irmá női divattermében tanuló leányok felvétetnek. Batthyány-utca. 6853

EGY vincellér, 1 majeros, 1 igás kocsis, 1 béres, konvenciók 1908. jan. 1-től felfogadtatnak. Hol? Megmondja a kiadóhivatal. 6880

UTCAI három szobás lakást kellő mellékkelhelyiségekkel keresek május 1-re lehetőleg forgalmasabb utcán. Ajánlatokat a kiadóba kérem „Csésdes” jellegével. 6876

GÉPKÉZELŐ és kocsisok felvétnék Teleki utca 100. 6896

MÉHKAS kötő munkások küldjék be címöket id. Boecsonádi Szabó Imrénnek Ujpest, Széchenyi utca 7. sz. 6900

TANULO felvétetik Schwarz M. L. divatárú üzletében Debrecen. 6904

KOCSIST rendes komentióra keresek érkeserűi tanya gazdaságomba, kinek nagyobb fiavan, előmunkás is tud lenni, több fizetésben részesül. Erőműhelyfalva vasutállomástól 2 óra járás Érkeserű, hol megbízható családos ember értekezzeék Komorócy Ferenc tulajdonossal. 6871

FÜSZER kereskedő segéd, ügyes detailista felvétetik. Cim a kiadóba. 6882

Eladás.

BUTOR garnitúra, íróasztal, tükrök, képek és matrácok eladók Arany János utca 2. II. em. ajtó 7. 6849

PEDALOS cimbalom Péterhá utca 54. sz. alatt eladó. 6863

A SZŐBOSZLÓI utfélen ebes szilbe 7 hold 1460 négyszögöl szántó föld eladó. Értekezhetni Nzugoti-u. 14. Imre Jánosnál. Ügynökök ki-zárva. 6857

ELADO rendkívüli alkalomból egy teljes fodrasz-üzlet berendezés, értekezhetni dr. Polgár Dániel ügyvédi irodájában Piac-u. 42. 6854

ELADO nyaraló a Margit fürdőtől 3 percnnyire romek fekvésű, nagy gyümölcsös és termő szőlővel, melynek széles homlokzata arnyas ultra néz, az ott szokásos áron jóval alul, kedvező fizetési feltételek, értekezés Nap-u. 15.

MESTER utca negyedik számú ház eladó, értekezhetni benne lakó tulajdonosával. 6889

ALIG használt biliárd asztal és egy márvány-lapos cassa olcsón eladó. Kiadóba. 6825

ELADÓ ház és föld akár a nélkül vagy egyenként Kossuth utca 69. sz. alatt. Értekezhetni Széchenyikert 48. szám Papp László tulajdonossal. 6696

EGY 3 lőeres gyárilag javított cséplő garnitúra eladó. Nánássy István Hajdunánás. 6708

UJKERT I. járás 29. számú szőlő nyaralóval eladó. Értekezhetni Magos utca 11. sz. 6731

ELADO ház, rajta jó menetelű vendéglővel Erzsébet ut 43. sz. 6673

CIMBALOM, kitűnő, igen olcsón eladó, Homok-utca 36.

A BOLDOGFALVAI kertben 2748 négyszögöl gyümölcsös, pajtával együtt eladó, értekezhetni Wámos Károly Piac 32. I. emelet. 6887

UJKERT I. járás 27. sz. szőlő eladó, értekezhetni Kigyó-u. 45. 6886

ELADO szép uri ház a főtérhez közel. Cim a kiadóban. 6892

ELADO 2 drb. fajtiszt szimentháli hét hónapos tarka üsző borju. Emdeni lud, fajbaromfi jutányosan eladó Tóth György, nagyerdei kertésztelep. 6885

OSONKA utcai ötödik számú ház eladó, esetleg belterületű értékesebb vagy lerontani való házzal elcserehető. 6889

A CSAPOKERT mellett, közvetlen a vasut mentén egy darab föld, amely deszkarakár helyiségnek igen alkalmas, eladó, esetleg bérbé kiadó, értekezhetni a tulajdonossal Árpád-tér 40. szám. 6877

A BOCSKAI kertben 2 nyilas termő szőlő eladó értekezhetni a Dugó csárdában. 6883

AZ UJFÖLDÖN a sámsoni ut mellett, a város-hoz 2 kilométerre 18 köblös föld tanyával eladó. Tulajdonosa Árpád-tér 37. 6840

HONVÉD utca 62. számú ház eladó, értekezhetni Mester utca 21. Ugyanott 2000 hter bor eladó. 6939

EGY fekete márvány ebédli kredenc, egy fekete márvány mosdó és egy siffon eladó, hol megmondja a kiadóhivatal. 6906

TELJES fűszerüzlet berendezés olcsón eladó. A bolti helyiség kiadó Késes-utca 58.

HOMOKKERTI fő uton, legszebb helyen 192. sz. adómentes ház eladó. 6897

HATVAN utcai kert, I. járás 1. szám, a köves ut mentén egy ház hely eladó, értekezhetni Pesti utca 15. 6853

BETHLEN utca 18. sz. ház eladó, értekezhetni Hadházi ut 22. sz. 6895

KITCNO koresma mészárszékekkel és trafikkkal, biharmegyei nagy közszegben olcsón eladó. Felvilágosítást nyújt Gottliebne Debrecen, Halköy 4. 6901

Gond nem játék!

Siessen mindenki a

Harmathy antiquáriumbába,

mert ott könyv a mi szép és hasznos, drága és jó, petom áron kapható!

Könyvjegyzék ingyen.

Hirdetések

DEBRECENI UJSÁG

1908. február 2.

10. oldal

10. oldal

10. oldal

10. oldal

10. oldal

10. oldal

10. oldal

10. oldal

Új erőt ad

a SCOTT-féle Emulsio akkor is, mikor más szer már nem használ. Mindig veszélyes kétes értékű szerekkel kísérletezni, amikor az ember egészségéről van szó. **Gyengeség esetében különösen lábadozóknál**, vagy vérszegénység tüdőbaj, tulterhelt munkából származó betegségek folytán az elővigyázatos ember azonnal ahhoz a szerhez folyamodik, mely számtalan esetben, kivétel nélkül megbízhatóan hat. Ez a szer a



Az Emulsio valószínűleg a sárlásánál a SCOTT-féle módszer védjegyét - a halászt - kérjük figyelembe venni.

SCOTT-féle Emulsio

Egy eredeti üveg ára 2 K 50 f. Kapható minden gyógytárban.

SARG-féle 60
KALODONT LEGJOBB
FILLÉT FOG-CRÉME

A hajdudorogi ker. fogy. szövetkezet vegyeskedésében az

üzletvezetői állás

betegség folytán megüresedett. Ez állásra pályázat hirdetik. Fizetése havi 80 kor. 100 kor. évi lakbér és a nyers bevétel 10%-a. Állás azonnal elfogadható. Hajdudorog, 1908. jan. 30.

Ujhelyi Andor,
elnök.

Matild szépitőszerek ma már elismert legjobb cosmetics készítmények legfényesebben bizonyítja ezt legnagyobb kelendőségük. Tessék megkérdezni a főraktárban. Sem higanyt sem ólmot nem tartalmaznak a mit legutóbb Nabráczy főszolgabíró urral kiszált dr. Técky járásorvos ur hivatalosan megvizs-

Matild krém,

a legvastagabb szezlőt, májfoltot, vimmedlit, pörse- nést vady bármint bőrcsunyaságot biztosan eltávolít, teljesen zsír- és olajmentes, puder alá nappali használatra remek ráncfedő, a leghervadtabb arcbőrt öt perc alatt üdévő és Matild 'arckenőcs' éjjelre, bárszónypuhává teszi. Matild 'arckenőcs' zsíros, hatása gyorsabb. Tégelye 1 kor. és 1 kor. 60 fillér. Készíti Kun István gyógyszerész szaklaboratoriuma Debrecen. Kapható Tóth Bala gyógyszerésznél Tiszapalota.

Ha nem használ, árát vissza adom.

Értesítés.

Tisztelettel értesitem a m. t. közönséget, hogy **Plac-utca 12. sz. a.** (Stencinger-ház) a jelen kor igényeinek megfelelően berendezett

borbély és fodrásztermet

nyitottam. Amidőn a m. t. közönség b. pártfogását kérem, vagyok kiváló tisztelettel

Benyus János,
borbély és fodrász.

775

Debrecen, 1908. jan. 28.

Klár Andor urnak

bankiroda

Debrecen, Miklós-u. 23.

Szívesen kinyilatkoztatom, hogy megbízván Önt kölcsönügyletem lebonyolításával, — azt teljes megelégedésemre, a leg- rövidebb idő alatt keresztülvitte és miután eljárásával minden irányban meg vagyok elégedve, ösmerőseim körében az Ön bankirodáját a legmelegebben fogom ajánlani.

Kiváló tisztelettel
Latinka János,
Ispotály-u. 19.

777

Nádudvary Lajos

vászon, kézmű- és rövidáru raktárában
Piac-utca 28.

a legolcsóbb árakon beszerezhetők: elsőrendű minőségű Sohroll-féle shiffonok, csikós jégű havasi vásznak, damaszt asztalneműek, törülközők, ágyhuzatokra való damaszt grádlík, rumburgi-, creasz- és damaszt vásznak, derékalkj tokok, kanavásznak, saját készítettésű 'paplanok.

Továbbá minta vagy mérték után megrendelhető mindenféle

férfi-, női- és gyermek fehérnemű olcsó szabott árak mellett.

492 v.

Felesége keres!

a háztartás vezetése mellett könnyű kézimunkával 20 kor.-ig hetenként. Férfiaknak is alkalmas. Csekély beszerzési költségek! Kérjen prospektust! **Schöndorfer F.** Vállalat háziipar fejlesztésére os. VI/L, Nelkengasse 1/5



Moskovits József

uri szabó divatterme

Angol és hazai szövet ujdonságok raktára

A legelegánsabb

uri ruha különlegesség

elsőrendű szabóműhelye

❁ Piac-utca 46. szám az udvarban. ❁

Donogán és Somossy

Debrecen, kistemplombazár.

Óriási szőnyegraktár

Függönyök, — ágy- és asztalterítők, linoleum, bőrvásznak, flaneltakarók. — Valódi persa szőnyegekben

!! Óriási választék !!

4 pár cipő csak 5 koronáért

lesz előrusítva, míg a készlet tart ily olcsó árban. Egy pár férfi cipő, egy pár női cipő kalucszínval, barna vagy fekete, erősen szegezett talppal. Legújabb divatu szintén egy pár úri, egy pár női divatcipő legszebb kivitelben, igen könnyű mind a négy pár csak 5 koronáért kapható. A megrendelésnél elég a hosszát megadni. Utánvétel is küldetik.

Cipőkiviteli ház

A. GELB.

Krakkau 69. sz.

Ha az áru meg nem felel, a pénz visszaküldetik

Szakértelemmel készített szemüvegek és orrcsüptetők

rövidlátó, távollátó, gyenge- látó és operált szemeknek.

Színházi látcsövek,

és turista távosövek, legfinomabb achromatikus üvegekkel nagy választékban és legolcsóbban kaphatók

FISCHER JAKAB,



elismert szakértő látse- részről!

Főtér, 23. szám. Sesztina-ház.

Eladó szőlő

Vámospircsen, vonattól 8 percre, Bocskay kerben 2 1/2 hold kitünő fajborokat termő szőlő eladó. Gyönyörű fekvés 15 méterre emelkedő magaslaton közvetlen a község alatt. Felvilágosítást ad Debrecen, Deák-Ferenc-utca 20. szám

Györy Kálmán megbízott.

Szendrő Sándor

zongora és hangszerkészítő.

Ajánja legjobb gyártmányu

zongoráit

és pianinóit

Gramofonjait

és nagyválasztéku

Gramofon-lemezeket.

Javításokat és hangolásokat előnyös árban eszközöl.

Zongorák bérbe kaphatók.

(Izlethetőség Debrecen, Szé.-Arad-utca 3. sz.)

Csődtömeg eladás.

Vb. Löwi F. debreceni kereskedő csődtömegéhez leltározott 2-925. 941-5027 tételszám alatt felvett 46728 kor. beszerzési 23703 kor. 60 f. becsértékű női divat és más rövidáru cikkek, valamint a csődleltár 926-940 s 5028-5062 és 5233 tétel alatt felvett 4834 kor. 90 fill. beszerzési s 1039 kor. 40 fill. becsértékű Piac-utcai fő, Dégenfeld-téri fiók üzleti bolt és a Kossuth-utcai raktárberendezések zárt ajánlat útján egy tömegbe a csődválasztmány határozatához képest eladatnak.

Az ajánlatok 1908. Február 12-én déli 12 óráig a csődválasztmány elnökénél Dr. Popper Mór ügyvéd debreceni lakosnál adandók be. Minden ajánlathoz a beszerzési érték 10%-a bánatpénzként készpénzben leteendő. A beérkezett ajánlatok között a választmány 1908. Február 12-én délután 3 órakor, vagy más időpontban tartandó ülésében szabadon választ, joga van azonban valamennyit visszautasítani, vagy az ajánlatok kötelező erejének fentartásával és saját kötelezettsége nélkül szóbeli árverést is tartani. Az árverési feltételeket minden ajánlattevő aláírni tartozik.

Vevő köteles az áruaktárt és berendezést 48 óra alatt átvenni a vételárát készpénzben kifizetni, mit ha nem tenne bánatpénze elvesz s kárára és veszélyére újabb árverés tartatik.

A vételi illetéket vevő viseli.

A csődtömeg az áruk minőségéért és mennyiségéért illetve a leltár helyességéért nem szavatol.

A fentírt áruk és berendezési tárgyak az eredeti csődleltár alulírott tömeggondok közbenjöttével a hivatalos árak alatt megtekinthetők.

Debrecen, 1208. Január 26-án.

Dr. Varga Imre

ügyvéd, csődtömeggondnok.
Csapó-u. 19. Telefon 503.

Eladó baromfi

300 drb. fiatal, jó husban lévő pulyka, ugyiszintén 50 darab liba Ér-Adony községben az érmihályfalvai vasuti állomástól 1 órányira summásan megvehető. Bővebb felvilágosítást ad

Szilassy Ottóné és Wagner Agostonné,

Posta Ér-Adony, Biharmegye.

Értesítés.

Tisztelettel értesítjük a n. é. közönséget, hogy a jelen kor igényeinek minden tekintetben megfelelő

mechanikai üzletünket és nagy javító műhelyünket

megnyitottuk.

A midőn kérjük a t. közönség szives pártfogását, vagyunk kiváló tisztelettel

Geller és Németh
Debrecen, Hatvan-utca 8. sz.

Uj vállalat

A Teleky-utca 6. sz. alatt paplan és madrac gyárat létesítettünk.

Készítünk minden e szakmába vágó munkát a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig olcsó árban.

Szives pártfogást kér

Matolcsi és Jársa Teleky-utca 6.
Tanuló leányok felvételnek.

Jó házi koszt

kapható

faluról beköltözött özvegy uri nőnél.

Ebéd 3 tal étel

Vaosora

32 kr.

22 kr.

Bővebbet a zenedével szemben levő Vár-utcai második kisvendéglőben.

Intelligens uraknak a kapu alatt is lehet bejárni.

Legszébb! Legjobb! Legtartósabb!
Glace, svéd és szarvasbőr

keztük.

Saját készítményü

sérvkötők, — haskötők,
gummi görcsérharisnyák,

Valódi francia és amerikai

gummi különlegességek

SCHÖN SÁNDOR

— keztük, kötszer és orvosi műszertárban —
Debrecen.

Piac utca 12. szám. (Stencinger ház).

Használatunk kizárólag

Booskay-Crémel

mely felülmúlja az összes ilyenmü gyártmányokat.



Kapható:
minden jobb fűszer és átvatáru keres-
kedésben.

Nincs többé gyomor baja annak, a ki a
hires

Koritnycai ásványvizet

issza, mely a gyomor bajt teljesen megszünteti és a könnyű emésztést elősegíti.

Főraktár és egyedüli elárúsítás Debrecen és vidéke részére

Grünberger és Glück

fűszer- és gyarmatáru nagykereskedésében Debrecen, Csapó utca 16. szám.

Templomi és egyéb disztárgyak, evőeszközök, tálcák stb.
aranyozása és ezüstözése,

Kardok-, sarkantyuk-, koresolyák-, koci-, gép- és bicikli részek, kirakat álvá-
nyok stb. nিকেlezése. — Csillárok átalakítása, csiszolása és galvanizálása.

Debreceni Galvanizáló intézet, Debrecen, Piac-utca 43. sz.

Nyomatott a körforgógépen, (a „Debreceni Ujság“ nyomdájában.) Tulajdonos: Than Gyula.